
Невладине организације

Град Бања Лука успоставио је партнерске односе са већим бројем удружења
грађана/невладиних организација, и перманентно ради на њиховом даљем
унапређењу.
Посебно добри резултати партнерског дјеловања јавног и цивилног сектора
примјетни су у области социјалне и здравствене заштите, превенције овисности и
едукацији младих, те у реализацији бројних хуманитарних, спортских и
културних програма и активности.
У свим пројектима који се реализују на овај начин суштина партнерства се огледа
превасходно у томе што су активности усмјерене на одређене популационе групе
и  фокусиране  на  конкретне  потребе  корисника .  Стручни  кадрови
Административне службе и градских институција, као и чланови појединих
скупштинских тијела, учествују у дефинисању циљева и начина реализације
пројеката, а удружења грађана својим капацитетима, уз финансијску подршку
Града, реализују тако дефинисане пројектне активности.

Мониторинг и евалуацију партнерских пројеката увијек врше стручни кадрови
Центра за социјални рад, Дома здравља и других јавних установа, у складу са
врстом програма.

Најзначајнији партнерски пројекти – услуге реализују се континуирано са
средњорочно или дугорочно дефинисаним циљевима. По значају и оствареним
резултатима неких од њих, Бања Лука је постала препознатљива у региону, а то
су прије свега сљедећи пројекти:

- сузбијање и превенција овисности;
- заштита од породичног насиља;
- проширене услуге социјалне заштите (низ мјешовитих услуга социјално
угроженим и вунребилним групама);
- дневни центри фокусирани на различите групе корисника;
- центри за локални развој и развој предузетништва;
- едукација дјеце и омладине (бесплатни курсеви језика, рачунара, сликања,
плеса и сл.).

Насупрот развијеном партнерству са Градом, може се закључити да су
партнерски односи између самих невладиних организација недовољно развијени.

У евиденцији Одјељења за друштвене дјелатности Администратвине службе
Града, посебно се води евиденција регистар удружења грађана/невладиних
организација. У наведеној евиденцији, регистровано - евидентирано је 217
удружења грађана / невладиних организација. У складу са законским одредбама
удружења грађана /невладиних организација региструју се и одређују најчешће
као невладине, нестраначке, непрофитне, добровољне и хуманитарне
организације. Током рада и активности њихова активност у највећем дијелу
одвија се конкретно у једној области по којој настоје бити препознатљиви и дати
пуни допринос развоју цивилног друштва. На основу програмских циљева, те 
континуираног дјеловања удружења грађана/ невладине организације
разврстане су  и евидентиране у  седам подручја – области  дјеловања.


	

